PRIVATSPHÄRE
www.kidspromotion.at ("die Webseite")
1. EINLEITUNG
KidsPromotion.at/Bernard Zamakhovski ("Wir") sind dazu verpflichtet Ihre Privatsphäre zu respektieren. Wir geben keinerlei Ihrer Kontaktdaten ohne Ihre Zustimmung an Dritte weiter. Fotos, die auf der Veranstaltung gemacht werden, dürfen bis auf Widerspruch auf unserer Webseite und Unterseiten und auf unserer Facebookseite veröffentlicht werden.
Bitte lesen Sie sich die folgenden Geschäftsbedingungen genau durch, sodass Sie wissen welche Daten gesammelt werden und wie diese genutzt werden. 
2. INFORMATIONEN, DIE WIR MÖGLICHERWEISE SAMMELN
2.1 Wenn Sie uns schriftlich kontaktieren wird die Emailkorrespondenz auf unseren Servern gespeichert;
2.2 Wenn Sie eine Feier buchen (ob per Email oder telefonisch) wird dies schriftlich festgehalten;

3. WO SPEICHERN WIR PERSÖNLICHE DATEN?

Wir treffen alle notwendigen Vorkehrungen um Ihre persönlichen Daten gesichert zu verwahren. Jegliche Kontaktinformation, die Sie uns zusenden wird auf gesicherten Servern verwahrt.
Wenn Sie Informationen über das Internet übertragen, gibt es leider keine 100% Sicherheit. Wir tun das Beste um sensible Daten zu schützen, dennoch erfolgt jeglicher Datentransfer an uns auf eigene Gefahr. Sobald wir Informationen erhalten, nutzen wir strikte Sicherheitslinien um unautorisierten Zugang zu den Daten zu verhindern.
4. WOZU NUTZEN WIR PERSÖNLICHE DATEN?
Informationen von Ihnen, die wir aufbewahren nutzen wir auf folgende Weise:
4.1 um Ihnen unsere Webseite auf jeglichem elektronischen Gerät optimal darzustellen (Computer, Laptop, Smartphone, Tablet);
4.2 um Ihnen Informationen für Services zuzusenden, die Sie bei uns angefragt haben;
4.3 um unser Service an Sie durchzuführen und unsere Rechte im Streitfall durchzusetzen;
4.4 um Ihnen über etwaige Änderungen unseres Service Bescheid zu geben;


5. WEITERGABE IHRER INFORMATION
Wir geben Ihre persönliche Information nur an Dritte weiter, wenn das Rechtssystem dies verlangt oder um unsere AGBs oder Rechte durchzusetzen.
6. IHRE RECHTE
Sie haben das Recht bei uns anzufragen, dass wir auf Ihrer Party gemachte Bilder nicht für unsere Webseite und Ihre Unterseiten bzw. unsere Facebookseite nutzen. Wir geben Ihre Informationen nicht an Dritte weiter.
Unsere Webseite enthält Links von Organisationen, die wir unterstützen und unseren Kunden. Wenn Sie einem der Links zu ihren Webseiten folgen, beachten Sie bitte, dass diese ihre eigenen AGBs und Privatsphärepolizzen haben. Bitte lesen Sie sich diese durch, bevor Sie persönliche Daten an die Webseiten übermitteln.
8. ZUGANG ZU INFORMATIONEN
Sie können bei uns anfragen, welche Informationen über Sie aufbewahrt werden. Jede Anfrage ist mit Bearbeitungskosten von 10€ verbunden.
9. ÄNDERUNGEN UNSERER PRIVATSPHÄREPOLIZZE
Etwaige Änderungen werden hier bekannt gegeben und wenn nötig auch per Email an Sie gesendet.
10. KONTAKT
Jegliche Fragen zur Privatsphärepolizze und zu den AGBs können Sie unter info@kidspromotion.at stellen.
